Verksamhetsberättelse 2016
År 2014 och 2015 var mycket aktiva år för Alumniföreningen, och det har hänt en hel del även under 2016. Det har emellertid märkts att flera av de aktiva har varit engagerade under tidigare år, och det har funnits en viss trötthet i styrelsens arbete. Trots detta har vi åstadkommit väldigt mycket under året, framförallt vad gäller föreningens synlighet utåt, samarbetet med sektionerna i Alumnikollegiet, samt förbättringar till föreningens IT-system och medlemshanteringssystem.
Specifikt har Alumniföreningen:
· Sammankallat Alumnikollegiet till cirka ett dussin möten under året
· Medverkat på Teknologkårens introduktion för nollor, Kårestivalen, och bjudit på mjukglass
· Bjudit in nya alumner till att bli medlemmar, och brutit vallen till att ha ett tusen medlemmar
· Arrangerat Oktoberfesten tillsammans med W-sektionen
· Medverkat på Arkad Award Alumn
· Skickat ut månatliga nyhetsbrev till alla medlemmar
· Jobbat vidare med Alumnirapporten som påbörjades 2015, och som presenteras 2016
· Avskaffat Membit som föreningens medlemshanteringssystem – vilket har besparat oss uppåt 30% av föreningens medlemskapsintäkter
· Hållit i flera aktiviteter, framförallt after works
· Flyttat hemsidan från Teknologkårens servrar till Amazon AWS, som en följd av Teknologkårens serverkrasch
· Utvecklat intranätet vidare, och gjort 280 commits till vårt git-repository
· Arbetat med organisation för Klassambassadörer
· Förberett Homecoming Day 2017
· … med mycket mera. 
Vi har emellertid också lagt några saker åt sidan, och inte fokuserat på dem under året. Ett fåtal saker har tyvärr också gått bakåt. Exempel på saker vi inte har gjort under året är följande:
· Vi har inte deltagit på sektionernas nollegasquer i år. Detta gav dålig utdelning under 2015, och vi har inte haft tid och ork i styrelsen att närvara.
· Teknologkåren har ändrat sina stadgar, och som en effekt av detta har ett stycke gått förlorat som tidigare reglerade Alumniföreningens status som Teknologkårens alumniförening. Vi har satt upp ett möte med Teknologkåren för att diskutera framtida samarbete.
Överlag har 2016 varit ett bra år, och inte minst har vi under de senaste veckorna förberett för ett ännu bättre 2017 i händerna på en ny styrelse – och med en valberedning för att hjälpa nästa års styrelse att hitta fler funktionärer.
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